

## 澳元为什么跌得厉害

ACBNews《澳华财经在线》3月11日讯本周澳元汇率再次大幅下跌。澳东时间周三上午7:20，澳元下跌1.5%至64.86美分。隔夜澳元一度跌至64.63美分。与一年前相比澳元已贬值7.7%。

??本周一下午澳元汇率突然一度暴跌，澳元兑美元汇率下跌了4.9%，在20分钟内从66美分跌至63.04美分的低点，然后反弹至64.50美分。（详见《澳元“没来由”闪崩触及11年来最低点》）

??NABFX策略师RodrigoCatril在本周二的报告中写道：“短期内澳元可能会跌至63美分。”圣乔治银行亦认为：“澳元仍然容易受到进一步抛售的影响。短期内，澳元兑美元可能测试63美分支撑位。”

??在周二早些时候发布的月度货币报告中，RBCCapitalMarkets维持了澳元汇率一季度67美分的预测，并预计二季度澳元汇率下滑到66美分，然后在三四季度继续下滑到65美分。

全球疫情日趋严重，

澳洲确诊人数连日上涨，

人们对疫情的恐慌心理

严重影响了经济市场。

再加上旅行禁令的限制，

澳洲经济再次受到打击，

澳元遭到了“暴跌”的血洗！

澳币持续暴跌，将会让澳洲经济雪上加霜。众所周知，澳洲是一个农业和矿业国家，而工业产品基本没有...

澳洲市面上大部分的商品，都是靠进口。

所以澳币贬值，也就意味着所有国外进口商品都可能会涨价，不然商家都要赔死了。

## 澳币汇率还会跌吗

澳币估计还会继续跌，可能幅度会慢慢变小。3月22日澳元兑人民币汇率跌到了4.1。因原油供过于求和新冠肺炎疫情的爆发引起了经济市场动荡，澳元不断下跌，同时刺激了海外投资者来澳投资，房地产将成为投资者的首选。

## 疫情下澳洲房地产会不会暴跌

疫情是短期的，更要命的是失业和对实体经济带来的冲击是不可能疫情一过就能恢复的。做生意的收入没着落，打工的不知道哪天被裁员，builder不敢随便拿地怕砸手上了，材料成本上涨，各自人心惶惶。形势不好但中介嘴巴硬，地球爆炸都会说房子要涨，长期三五年会涨我不否认，但一年内个人觉得还是跌面更大。最近入手的要么就是经不起中介鼓吹，要么就是等不起。否则还是建议再观察一段时间

## 欧洲股市为何突然大跌

截止发稿时间，欧洲股市暴跌，跌幅最大的是希腊股市，下跌7.17%，欧洲主要股市普跌3%以上。

引发欧股大跌普跌的主要原因有三个：

一是国际公共卫生危机事件影响，恐慌情绪弥漫全球，特别是欧洲疫情也越来越严重。

随着日本、韩国、意大利等多个海外国家数据攀升，全球肺炎疫情成为市场关注的焦点。

按确诊人数计，意大利已成欧洲疫情最严重、亚洲以外全世界疫情最严重的国家。同时，还采取一系列紧急措施，封锁伦巴第、威尼托等地的11个市镇。这种情形俨然已是第二个“武汉封城”。

二是欧洲经济本来就处在经济下行压力较大的周期，疲软的经济形势刺激了欧央行量化宽松和负利率货币政策。现在，又叠加欧洲疫情的发酵，欧洲经济可以说是雪上加霜。

三是前段时间，特朗普已放话，准备与欧盟进行贸易谈判，美欧贸易纠纷也即将上演。

今日欧股暴跌，表面上看是新型冠状病毒扩散点燃的，实际上疫情只是避险情绪的

着火点而已，深层次的原因还是欧洲经济面临的不乐观局面。

不过，和尚倒是比较担心，欧股全线暴跌，很可能会影响A股市场陷入大跌调整，毕竟A股已经持续逼空上涨三个星期了啊.....

\*\*谢谢阅读！